~Agykutatoként azt kivanom hazam polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lalo kiilsé informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozé belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vagyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdaba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

A rendezveny tamogat01. bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egyesével felirjuk az egész szamokat 1-t6l egy 50-nel oszthatd n szamig,
majd elhagyjuk koziilik az 50-nel oszthatokat. A megmaradt szamok Osszege
ekkor...

(A) lehet, hogy primszam.
(C) biztosan oszthato 7-tel.
(E) biztosan négyzetszam.

(B) biztosan oszthato 5-tel.
(D) lehet, hogy oszthato 2022-vel.

Legtobb hany olyan x pozitiv egész szam létezik, amelyre 2x* —x—36 egy
primszam négyzetét adja?
A) 0 B) / © 2 D) 4 (E) 6

Egy papirbol kivagott haromszog oldalainak hossza 8 cm, 10 cm és 12 cm. A
legrovidebb oldalt rahajtjuk a leghosszabb oldalra a kézos csucsbdl indulo
hajtasvonal mentén. Igy a papirlapnak lesz kétrétegli és egyrétegii része is.
Ekkor az egyrétegli rész olyan haromszog, amely...

(A) derékszogii.
(D) nem szabalyos.

(B) szabalyos. (C) egyenlészaru.

(E) nem egyenldszaru.

Mennyi lehet a értéke, ha az x’ —(a+2)x* +(2a+1)x—a=0 egyenlet
2
, Xy, okeire —+—=— teljesiil?
X, Xy, Xy gyOkeire PSR, eljesii

1 3
(4) 5 ®) 7 ©) 1 D) 2 ) 3

Egy lépcs6hazban 10 postalada van. Egy terjeszt6 5 postaladaba dob egy-egy
szorolapot. Késébb egy masik terjesztd szintén 5 postaladaba dob egy-egy szo-
rolapot. Mennyi annak a valoszinlisége, hogy igy legalabb 8 postaladdba keriil
szorolap?

(A) % (B) %—nél kevesebb  (C) % (D) %—nél tobb (E) %

Az alabbiakbol hany hegyesszogli haromszog hézagmentesen és atfedés nél-
kiili osszeillesztésével érhetd el az, hogy egy 120°-0s szarszogii egyenld sza-
ri haromszdget kapjunk?

A) 5 (B) 6 ) 7 D) 8 (E) 9

Nevezziik horognak az 4dbran lathat6, hat egységnégyzetbdl alld
alakzatot, valamint minden olyan alakzatot, amely ebbdl forga-
tasokkal és tiikrozésekkel kaphat6. Az alabbiakbol melyik
mxn-es téglalap fedhetd le horgokkal ugy, hogy a lefedés heé-
zagmentes ¢s atfedések nélkiili legyen, és semelyik horognak _|
nem nyulik semelyik része sem a téglalapon kiviilre?

(A) 240x2021 B) 2012%2022 (C) 2016%2021
(D) 2020%2022 (E) 2021%2022
Egy ellipszis alaku asztallap ,,hossza" 160 cm, ,,sz€&lessége” 1 m. Az alabbiak

kozil melyik méreti téglalap alaku teritovel lehet letakarni az asztallapot tel-
jes egészében, ha a terité nem gytlirhetd az asztallapon?

(A) 150cmX*x110 cm (B) 140 cm*x130 cm (©) 150 cm*120 cm
D) 140 cm =140 cm (E) 150 cm*130 cm

Legyen O egy szabalyos oktaéder. Anna ennek az oktaédernek a terében
kivalasztott néhany olyan egyenest, melyek koriili legfeljebb 180°-os forga-
tassal O 6nmagaba vihet. Hany egyenest valaszthatott Anna?

(A) 8-at. (B) 10-et.  (C) 13-at. (D) 15-6t.  (E) I6-ot.

A kovetkezo feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Egy kor keriiletén egymastol fiiggetleniil, véletlenszertien felvessziik az 4, B,

C és D egymastol kiilonbdz6 pontokat. Mennyi annak a valdszinlisége, hogy
az AB és a CD huirok metszik egymast?
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